



Jednání VV

Termín	Místo	Přítomní členové VV	Hosté
02.06.2021 17:00 – 19.00 30.06.2021 17.00 – 19.00	Videokonference	Jan Danihelka, Lukáš Hořký, Hana Ledvinová, Petr Marek, Ivo Starka, Zdeněk Nečas*	Lucie Albrecht, generální sekretář

* pouze na jednání 30.6.2021

A. INFORMACE A ROZHODNUTÍ VÝKONNÉHO VÝBORU

ČÍSLO	R/I	Téma	Obsah informace / rozhodnutí	Způsob rozhodnutí
BODY Z PŘEDCHOZÍHO OBDOBÍ				
011	R Hor	Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 15, Usnesení Generální sekretář	Bod 15, Usnesení: VH ukládá VV prověřit rozsah činností zajišťovaných generálním sekretářem a na základě výsledku přehodnotit velikost stávajícího pracovního úvazku. Lucie Albrecht odevzdala měsíční vzorek mapování činnosti, který byl komunikován na VH v rámci plnění úkolů z minulé VH. VV navrhl a odsouhlasil zvýšení platu generálního sekretáře na 80% průměrné měsíční mzdy v nestátním sektoru v ČR, která bude dále pravidelně valorizována o inflaci.	Hlasování VV – jednomyslně
012		Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 16, Usnesení Koncepte závodů v ČR	Bod 16, Usnesení: VH ukládá VV předložit koncepci závodů v ČR a jejich financování. Na základě diskuse VV stanovil, že koncepce pořádání závodů a jejich financování má obsahovat následující zásady: <ul style="list-style-type: none">- Závody více úrovní včetně úrovně pro mládež a úrovně, kde se uplatní národní rozhodčí- Závody, které Svaz vyžaduje pořádat (např. pro kontrolu výkonnosti) mají mít vysoký podíl financování ze strany Svazu- Závody dostatečně atraktivní pro zahraniční účastníky Tento bod byl odložen, bude zpracován k projednání na další VH.	

013	Dan	Plnění úkolů uložených VH ČSVLW, Bod 17, Usnesení Plán komunikace ČSVLW	Bod 17, Usnesení: VH ukládá VV zpracovat plán komunikace a propagace pro jednotlivé formy komunikace (web, sociální sítě, ATL, v rámci závodů, zpravodaje ČUS a ČOV) Jan Danihelka zpracoval plán komunikace a propagace k připomínkování @úkol: Připomínky k plánu komunikace, O: všichni: 31.7.2021	
028	I Hor	Sestavení rozpočtu	Rozpočet Svazu pro rok 2021 byl schválen valnou hromadou.	
031	R Led	Financování přípravy	VV schválil výplatu financování přípravy odvozené z výsledků předchozího roku dle článku 4 směrnice 5.1. Po uzavření smluv o přípravě bude vyplaceno klubům.	
038		Inventura majetku	Inventura veškerého majetku Svazu včetně posouzení stavu a návrhů na případné vyřazení/odprodání bude provedena 20.7.2021. Ke každé položce majetku bude pořízen záznam o jeho stavu, umístění, ceně, závadách a případných výpůjčkách. Inventurou byla pověřena inventarizační komise ve složení: Lukáš Hořký, Ivo Starka, Petr Marek a Lucie Albrecht.	
039		Pravidla údržby majetku svazu	Ivo Starka zpracoval návrh směrnice, která stanovuje pravidla pro pořizování, údržbu, zápůjčky a vyřazování majetku svazu. @úkol: Připomínky k návrhu směrnice „Svazový majetek“, O: Všichni, nový T: 8.8.2021	
051	I Mar	Žádosti o start na vlastní náklady na titulárních závodech	O start na vlastní náklady požádali kluby pro tyto závodníky: <u>ME U21, 6-8.8.2021, Seseňa, ESP</u> Kateřina Vrabcová (SKP) Matouš Beran (VLP) Izabela Starková (WSN) Ondřej Kalina (VLS) Linda Polidorová (WSN)	Hlasování VV – schváleno většinou hlasů

			<p><u>ME35+, 2.-5.9.2021, Ravenna, ITA</u> Petr Veselý, (SWP) Jitka Veselá, (SWP) Martin Škoda (SKS) Zdeněk Kolman senior (VLP) Hana Ledvinová (SKP)</p> <p><u>MS35+, 13.-19.2021, Baurech, FRA – ZRUŠENO</u> ze strany IWWF a pořadatele Petr Veselý, (SWP)</p> <p><u>MSJ, 22.-29.8.2021, Santa Rosa, USA</u> Klaudie Kmentová (WSN)</p> <p>VV všechny žádosti schválil.</p>	
053 (WB)		Výjezdy repre – Nominace	@úkol: Návrh výjezdů WKB O: Z. Linda Kölbllová, nový T: 11.7.2021	
NOVĚ ZAŘAZENÉ BODY				
054	R Led	Schválení VT Mělice a Oleksovice	VV schválil rozpočet obou výcvikových táborů (soustředění) v této výši: Mělice (SKP): 10.000, -Kč Oleksovice (DOL): 17.500, -Kč Plzeň (SLP): 9.000,- Kč Detailní návrhy rozpočtu jsou v příloze	Hlasování VV – jednomyslně
055		Investiční program NSA	NSA zveřejnila Výzvu zaměřenou na pořízení DM, tj. dlouhodobého hmotného movitého majetku (movitých věcí a jejich souborů) a dlouhodobého nehmotného majetku sportovním svazem určeného pro zajištění sportovní přípravy a/nebo sportovních soutěží, zejména v oblasti státní sportovní reprezentace a talentované mládeže. @úkol: Návrhy na pořízení DM na základě Výzvy NSA O: všichni T: 11.7.2021	

056		Promo akce Mělník	31. 7. se v Mělníku koná akce, na níž byla pořadatelem u klubu WSC poptána wakeboardingová show. Pan Jiří Heller z WSC navrhl výkonnému výboru možnou propagaci svazu při této akci. VV v této souvislosti navrhlo a odsouhlasilo zakoupení dvou menších bannerů, které mohou být využity například i při závodech atd. Koordinací této akce byl za VV pověřen Jan Danihelka @úkol: Zajistit výrobu reklamních vlajek O: Jan Danihelka T: 11.7.2021	Hlasování VV – jednomyslně
057	I Alb	Akreditace MŠMT	MŠMT udělilo akreditaci Vzdělávacímu programu Vyšší odborné školy ČUS, s.r.o., pro pracovní činnost Trenér wakeboardingu (v rozsahu 83 hodin teoretické výuky a 67 hodin praktické výuky)	
058	I Hor	MS OPEN VL	IWWF potvrdila, že Mistrovství světa ve vodním lyžování proběhne v původně plánovaném termínu na Floridě.	

Vysvětlivky: R – Rozhodnutí, I – Informace. Uvedena zkratka člena VV, který je zodpovědný za uvedenou informaci, nebo je předkladatelem návrhu na rozhodnutí.
(VL) – týká se jen vodního lyžování
(WB) – týká se jen wakeboardingu

B. REAKCE NA DOTAZY A PODNĚTY OD KLUBŮ

C. VÝZNAMNÉ PŘÍJMY A VÝDAJE

Nejsou.